



Пристань

№ 3 март
2023

Печатное издание КОГБУСО "Яранский дом-интернат для престарелых и инвалидов"

План мероприятий на апрель

04.04	Клуб «Не губи свою душу» богослужение, причастие
06.04	Юморина «Ура, нам 80 лет!»
10.04	Школа здоровья. Лекция на тему: «Здоровый образ жизни»
11.04	Литературная- музыкальная гостиная «Мастер русской драмы А.Н. Островский»
12.04	Игра «Поле чудес» посвященная дню космонавтики.
13.04	Социальный туризм «Экскурсионная поездка по г. Яранску»
17.04	Клуб «За здоровый образ жизни» турнир по настольной игре «Шарболл»
18.04	Клуб «Не губи свою душу» Святая пасха. Богослужение.
24.04	Библиотерапия К. Паустовский «Телеграмма»
25.04	Танцевальный клуб «Феникс» Дискотека 70х.
27.04	День именинников «Вкусные истории»
28.04	Час информации «Чтобы помнили» - посвященное Дню ликвидации Чернобыльской АЭС. Демонстрация документального фильма «Колокол черныбыля»



Наша жизнь

28 марта состоялся областной фестиваль «за здоровый образ жизни». Победили сильнейшие!



По итогам состязаний в напряженной спортивной борьбе места распределились следующим образом: 1-ое место заняла команда Яранского дома-интерната, 2-ое место – команда Кирово-Чепецкого дома-интерната и 3-е место – у команды Кировского дома-интерната. Всех участников под громкие аплодисменты зрителей наградили грамотами и медалями.



Наша жизнь

8 марта-день торжественный, День радости и красоты! Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов.

7 марта, в честь этого весеннего праздника, в Отделении общего типа с. Матвинур прошел праздничный концерт. Проживающие и сотрудники подготовили необычный весенний букет из творческих подарков, любимых песен, хорошего настроения и теплых слов! Праздничный концерт открыла заведующая отделением Жукова. Н.В., поздравив с праздником всех присутствующих женщин. В концертной программе выступали Елена Охотникова с песней «Два сердца», ансамбль «Ивушка» с песнями «Там за околицей», «Голубая ночь», Дарья Киселева прочитала стихотворение «О маме». Разыграли шуточную сценку «Ах какая женщина». Мужчины Отделения общего типа порадовали женщин красивыми стихами.

Все номера были посвящены женщинам, любви и весне! Зрители с удовольствием слушали и подпевали знакомые мелодии. В конце мероприятия всем присутствующим женщинам вручили поздравительные открытки от ребят кружка «Умелые ручки». Все присутствующие получили большое удовольствие от праздничного мероприятия. С 8 Марта! Пусть в жизни всегда будут красота, улыбки, любовь и доброта. Чтобы мечты сбывались, а сердце радовалось каждому новому дню!



8 марта - Международный женский день, когда прекрасная половина человечества принимает подарки и пожелания в свой адрес. К этому весеннему нежному празднику, в Яранском доме – интернате, прошли праздничные мероприятия.

Для милых дам в отделении «Милосердия» прошел концерт «Милым, любимым». Гостей поздравили солисты ансамбля «Истоки»: Владимир Шепс, Анатолий Кривокорытов, Тамара Пекшеева, Алевтина Леухина, исполнив душевные песни в честь прекрасных женщин.

В клубе был проведен «Модный приговор». Между разговорами про моду звучали концертные номера солистов ансамбля «Истоки». Как приятно смотреть на проживающих, когда они демонстрируют модели одежды. Дамы в красивых элегантных платьях, мужчины в костюмах. У всех блеск в глазах, улыбка на лицах, летящая походка. По традиции высокой моды в Париже, Тамара Пекшеева завершила показ коллекции облаченная в свадебное платье. Женщинам вручили подарки, которые с теплотой сделали своими ручками ребяташки МКДОУ д/с «Лучик» м. Опытное Поле из группы «Непоседы», яркие весенние цветы из бумаги и поделки. Большое спасибо ребятам за теплоту и проявленную заботу. Это бесценно.

Зал был наполнен громкими аплодисментами, улыбками и счастьем. Творческая атмосфера, которая царила в этот день, дарила веру в то, что наши светлые надежды на счастье, радость и добро обязательно сбудутся.



Клуб «Не губи свою душу»



Пасха — древнейший и важнейший христианский праздник, праздник Воскресения Иисуса Христа — событие, которое является центром всей библейской истории.

История не донесла до нас точной даты Воскресения Господа, мы знаем лишь, что это было весной, когда иудеи праздновали Песах. Однако христиане не могли не отмечать столь великое событие, поэтому в 325 году на первом Вселенском соборе в Никее был решен вопрос с датой Пасхи. По постановлению собора, праздноваться она должна была в первое воскресенье после весеннего равноденствия и полнолуния, по истечению полной недели со времени ветхозаветной иудейской Пасхи. Таким образом, христианская Пасха является праздником «передвижным» — в рамках временного периода с 22 марта по 25 апреля (с 4 апреля по 8 мая по новому стилю). При этом дата торжества у католиков и православных, как правило, не совпадает. В их определении существуют расхождения, которые возникли еще в XVI столетии после введения григорианского календаря. Однако схождение Благодатного Огня именно в день Православной Пасхи говорит о том, что Никейский собор принял правильное решение.

У православных Светлое Христово Воскресение в 2023 году приходится на **16 апреля**. Считается, что это ранняя Пасха. Самый простой способ определить дату праздника — воспользоваться Александрийской пасхалией, специальным календарем, где он отмечен на много лет вперед. Но можно и самим рассчитать сроки Пасхи, если знать, что торжество наступает после весеннего равноденствия 20 марта, а также после первого полнолуния, следующего за ним. И, конечно, праздник обязательно приходится на воскресенье.

Подготовку к Пасхе православные верующие начинают за семь недель до Светлого Христова Воскресения, вступая в Великий пост. Само Воскресение Христово на Руси всегда встречали в храме. Богослужение начинается раньше полуночи, а примерно в полночь начинается Пасхальная заутреня.

Мы прощены, мы спасены и искуплены — Христос воскрес! — говорит в своей пасхальной проповеди священномученик Серафим (Чичагов). — В этих двух словах все сказано. На них основана наша вера, наша надежда, любовь, христианская жизнь, вся наша премудрость, просвещение, Святая Церковь, сердечная молитва и вся наша будущность. Двумя этими словами уничтожены все бедствия человеческие, смерть, зло и дарованы жизнь, блаженство и свобода! Какая чудодейственная сила! Можно ли устать повторять: Христос воскрес! Может ли надоесть нам слушать: Христос воскрес!

20-26 февраля - Масленица

26 февраля - Прощеное воскресенье

27 февраля-15 апреля - Великий пост

9 апреля - Вербное воскресенье

16 апреля - Пасха

25 апреля - Радоница

4 июня - Троица

2023

